
 

 
 

 

PODER JUDICIÁRIO 

JUSTIÇA DO TRABALHO 

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO 

 

PREGÃO 90001/2025 – SERVIÇOS DE GESTÃO DE ABASTECIMENTO DE 

FROTA 

ESCLARECIMENTOS 

Nº 1 

 

Questionamentos 

1 - O objeto licitado atualmente possui fornecedor? Em caso positivo, qual empresa e a taxa de 

administração? 

Resposta: O serviço é prestado atualmente pela empresa PRIME CONSULTORIA E 

ASSESSORIA EMPRESARIAL LTDA com o deságio de 4,11% sobre o valor de referência. 

2 - Qual a quantidade de veículos da frota? 

Resposta: Atualmente 52 veículos. 

3 - O valor máximo ofertado ao certame é de R$ 270.300,00 e o desconto mínimo de 1,70%, 

esse valor referido já é com o desconto incidente? Em caso positivo, qual é o valor estimado da 

contratação sem incidência de taxa de administração?  

Resposta: Este valor não está com o desconto. O valor de referência é R$ 270.300,00, o 

detalhamento do valor está nos anexos do Edital, e o desconto mínimo sobre este valor 

para efetivação da contratação é de 1,70%. 

 

 

Curitiba, 17 de fevereiro de 2025. 

 

Alexandro Furquim 

Pregoeiro 



Seção de Licitações da Secretaria de Licitações e Contratos <licitacao@trt9.jus.br>

Esclarecimentos ao PREGÃO ELETRÔNICO Nº 90001/2025 do PODER
JUDICIÁRIO - TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO - 9ª REGIÃO - PR
1 mensagem

Iasmin Ibelgman Gomes De Almeida <iasmin.almeida@cscresult.com.br> 14 de fevereiro de 2025 às 17:19
Para: "licitacao@trt9.jus.br" <licitacao@trt9.jus.br>

Boa tarde prezado Pregoeiro,

Solicito esclarecimentos referente ao PREGÃO ELETRÔNICO Nº 90001/2025 do PODER JUDICIÁRIO -
TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO - 9ª REGIÃO - PR, cujo objeto é gerenciamento de abastecimento,
implantação e operação de sistema informatizado/integrado com utilização de cartões magnéticos pós-
pagos, que permita o fornecimento de combustíveis (gasolina, arla, diesel e etanol) e lavagens simples e
completas através da rede de postos/empresas credenciados para atender à frota de veículos do
Tribunal Regional do Trabalho da 9ª Região, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas
neste Edital e seus anexos.

1- O objeto licitado atualmente possui fornecedor? Em caso positivo, qual empresa e a taxa
de administração?

2- Qual a quantidade de veículos da frota?
3- O valor máximo ofertado ao certame é de R$ 270.300,00 e o desconto mínimo de 1,70%,

esse valor referido já é com o desconto incidente? Em caso positivo, qual é o valor
estimado da contratação sem incidência de taxa de administração? 

Att,

Iasmin Almeida
Licitações - MP
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